

## 以夫子庙为中心,以水游城、水平方、茂业百货等为半径 定义新夫子庙商圈

以家庭消费概念为主题的“水游城”令夫子庙商圈耳目一新,但仅凭一个水游城,断难满足夫子庙每年6500万的客流量和南京本地大量时尚消费人群。记者近期获悉:就在水游城东侧,由亚东建发联手水游城原班团队打造的“水平方”时尚购物广场预计将在明年10月之前开业迎客。此外,记者还从茂业股份获悉,水游城南侧来自深圳的茂业百货也即将动工,未来将在这里打造高端旗舰店。与太平南路的升级改造融为一体,城南夫子庙商圈的吸引力正与日俱增。

□现代快报记者 费婕



夫子庙商圈的吸引力与日俱增 资料图片

### “水平方”扩容“水游城”

4年前,随着水游城的开业,很多人对于其落子夫子庙给出了极大的质疑,并对其未来的前景表示出莫大的担忧。事实上,水游城以其全新的设计理念和年轻时尚的定位,重塑夫子庙的商业地位,并吸引了大量的潮流年轻一族;加上夫子庙每年6500万人次的观光客群,这里已经毫无争议地成为南京最具人气的时尚商圈之一。

紧邻水游城东侧的水平方位于建康路3号,与夫子庙仅一街之隔。上周,在南京召开的“水平方”招商推介会上,“水平方”公开宣布将于明年10月之前开业,并将成为南京首个以“年轻化、女性化”为定位的Shopping Mall。据介绍,“水平方”集多种功能于一身,

由十层零售平台(地上8层,地下2层),与十三层酒店公寓及三层休闲娱乐场所的高耸“塔楼”组成,零售娱乐区域面积达6万平方米,与水游城毗邻且整体风格如出一辙。

记者在现场了解到,“水平方”全部邀请国际团队设计担当。目前,“水平方”和水游城两大项目的相互联通设计方案正在磋商中,未来两大项目将在地下实现直接联通,同时在地面3、4、5层加设空中连廊。

南京水平方商业管理公司相关负责人透露,“我们将借鉴日本福冈博多运河城的标准化运营管理系统,品牌引进则以年轻化、女性化为方向。”据悉,未来“水平方”将有40%的品牌是首次进入南京市场。

### 茂业百货打造高端旗舰店

不仅亚东国际将首个商业项目落子夫子庙,就在今年2月17日,茂业国际控股有限公司发布公告称其进驻南京的首个商业项目同样紧盯夫子庙。2月16日,茂业国际于一项公开资产拍卖中以总代价6.5亿元购得总面积约13452.5平方米的土地。公告显示,该地块位于南京市夫子庙商圈黄金位置,茂业国际计划于该地块上运作商业项目,兴建运营4万平米的高档百货商场。

“投资江苏省会南京,茂业百货进一步发挥独到的选址能力,直接进驻全国著名的夫子庙商圈。夫子庙商圈历史悠久,商业气氛浓厚,自古以来便是商贾云集、人文荟萃之地。茂业百货将同时发挥其商业地产开发的专长和经验,将这里打造成茂业百货旗下的高端旗舰店,进一步奠定其在华东地区的强势品牌和地位。”深圳茂业相关负责人透露说,最快一两年之内该项目就将开业。

#### ■专家分析

### 夫子庙潜力超过新街口和湖南路

水平方商业管理公司总经理卢革宁认为,“夫子庙新商圈最大的特点就是拥有巨大潜力和高成长性。商业项目最重要的是地段优势,夫子庙地区的地段优势在南京主城区无法复制。这里拥有得天独厚的主体交通便捷网,有十余条主城公交线路直达;地铁1、3号双线通达,分别位于项目的东西两侧,地铁出入口仅有5分钟路程。”他甚至认为,这里是南京主城区最好也是最后的商业机会了。

记者测算了一下,按照水游城10万平米、水平方6万平米、茂业百货4万平米的体量,未来几年,夫子庙商圈的新兴大型商业总体量将达到20多万平方米,辐射家庭消费、女性消费、高档百货三个不同类型。

南京问策商业顾问有限公司总经理苏晓晴评价称,20万平米的大型纯商业对于

该区域来说还是严重不足。就城南本地居民的人口密度来说,该区域地处秦淮区和白下区交界处,人口密度约每平方公里2.7万人,加上每年吸引的旅游人口,这里的消费潜力非常可观,从未来前景来看再造一个湖南路完全没问题,对新街口的传统商业发起挑战也不在话下。

他认为这一区域的前景还体现在业态的选择上。“新街口商圈以传统业态为主,亟待升级;湖南路商圈正在升级改造,至少需要3-5年时间。两大传统商圈给全新的夫子庙商圈带来极大的发展良机。”传统的夫子庙以小商业为主,目前第三次零售浪潮袭来,以时间消费和体验消费为主的消费业态风行,而夫子庙商圈恰恰是这样的定位。光从这一点来看,这里比以传统商业为主的新街口和湖南路都更有潜力。”

#### ■看房车

### 现代快报句容免费看房车

免费乘坐,风雨无阻,看房有礼品赠送  
预约电话:84207611,13057513719

句容专线发车时间:8月4日8:30

本周参观的为地铁沿线楼盘,面积:70-130平方米,价格:4188元/平方米起,是居家、投资、养老居住首选!

句容专线:中央美地-维也纳花园-天悦容城-世贸花园

上车地址:1.江苏展览馆门口8:20发车;2.华侨路68路车站 8:30发车

为了确保座位,看房前请电话预约。